

平成19年5月28日

各 位

会社名株式会社オータケ代表者取締役社長鈴木照(JASDAQ・コード7434)問合せ先取締役経理部長堀部浩市TEL(052)562-3311(代表)

組織変更および人事異動に関するお知らせ

当社は、平成19年5月28日開催の取締役会において、下記のとおり、組織変更および人事異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 組織変更(平成19年6月1日付)

(1) 関東統括部の新設

関東地域(含む新潟)の情報の共有化、物流の効率化、商品戦略の明確化及び営業推進の強化 のため、関東統括部を新設しました。

(2) 西日本担当役員の新設

従来取締役関西支店長が担っていた関西、九州地区の営業推進を、より機動的且つ強化を図るため、西日本地域を担当する専任役員を新設しました。

(3) 第二営業部営業三課の廃止

第二営業部の情報の共有化を図ることや一部担当地域の見直しによる営業基盤の強化のため、 営業三課を廃止し、組織の簡略化を行いました。

2. 人事異動 (平成19年6月1日付)

上記組織変更に伴う主な異動は下記のとおりです。

氏名	新役職名	旧役職名
平野 光男	取締役 (関西駐在西日本担当)	取締役関西支店長
村井 善幸	取締役営業副本部長	取締役営業副本部長兼第二営業部長
高原 修一	関東統括部長	東京支店長
服部 透	第二営業部長	第二営業部次長兼営業三課長
柴田 誠	関西支店長	北関東営業所長
高橋 伸直	東京支店長	東京支店次長
米本 三郎	北関東営業所長	第一営業部営業一課長

以上